Dodatni zadaci iz matematike
4.      Bazen se može puniti vodom s četiri cijevi. Prvom se napuni za 10 sati, drugom za 12 sati, treċom za 6 sati, a četvrtom za 5 sati. Za koliko ċe se vremena napuniti 
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 bazena ako ga istodobno pune sve četiri cijevi?

1. cijev= 10 sati =
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2. cijev = 12 sati =
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3. cijev = 6 sati = 
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4. cijev = 5 sati =
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Iz ovog zapisa uočavamo da ċemo morati zbrojiti sve ove razlomke (brojeve). Tako vrijedi:
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Ako sate koje ċe četiri cijevi napuniti označimo sa x, vrijedit ċe:
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        => x = 
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             Bazen ċe se napuniti za 1 sat i 40 minuta.
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